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Simulation du lancer d’un dé avec un tableur 
	****Simuler  100 lancers ****
Saisir et exécuter la formule =ALEA.ENTRE.BORNES(1;6) dans la cellule A1. 

On obtient ainsi un nombre tiré au hasard entre 1 et 6 qui simule le lancer d'un dé. 

Déplacer le coin inférieur droit en cliquant et tirant jusqu’à la cellule Y4. Nous avons alors …….lancers de dé.
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	Compter le nombre de « quatre » comme issue :
Dans la cellule AB2, faire apparaître le nombre de « quatre » obtenus lors des lancers :  =NB.SI(A1:Y4;4)

Calculer la fréquence d’apparition du 4 en AB3 : 

Saisir la formule adéquate :  EQ \s\do2(\f(nombre de 4;nombre de lancers))

	Repérage visuel des 4 :

Sélectionner les cellules A1 à Y4

Cliquer sur format > formatage conditionnel   et faire en sorte que les cellules contenant des  4 aient un fond jaune




Pour refaire un lancer : ctrl + Maj + F9 ou  tout simplement F9
	****Simuler  200 lancers ****

Sélectionner toutes les cellules de A1 à Y4 et  tirer le coin inférieur droit de la cellule Y4 jusque  Y8.

Compter le nombre de 4 en AD5 : =NB.SI(A1:Y8;4)

Et copier la formule de la fréquence de la cellule AD3 pour la coller en AD6


Prenons de l’avance :  Sélectionner toutes les cellules de A1 à Y8 et  tirer le coin inférieur droit de la cellule Y8  jusque Y4000 … ce qui correspond à 100 000 lancers !

	****Simuler  300 lancers ****

Sélectionner les cellules de A1 jusque ……….  Compter le nombre de 4 en AD5 : =NB.SI(A1:Y12;4)

Et copier la formule de la fréquence de la cellule AD6  pour la coller en AD8


· Réitérer le processus pour déterminer la fréquence d’apparition de 4 pour 500, 1000, 2000, …, 100 000 lancers.
· Insertion du graphique :
Sélectionner le tableau de fréquences obtenues puis :

Insérer un diagramme > diagramme points et lignes (ligne lisse)

Dans plage de données, cocher « série de données en ligne »  et « première ligne comme étiquette »
Copier et coller le graphique obtenu ci-dessous :
	









































